

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

**ПРОТОКОЛ**

23 вересня 2024 року

м. Острого

№ 61

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

*Присутні:* Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Яқуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В.

**Порядок денний:**

1. Розгляд та рекомендація до схвалення вченою радою НаУОА Змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями).

2. Рейтингові списки та списки рекомендованих вступників на 1 курс та старші курси першого (бакалаврського) та 1 курс другого (магістерського) рівнів вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

3. Виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

4. Виконання вимог до зарахування вступниками старших курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

5. Виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**1. СЛУХАЛИ:** Про розгляд та рекомендацію до схвалення вченою радою НаУОА Змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями).

**ВИСТУПИЛИ:**

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила присутніх із Змінами до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та додатками до них (*Додаток 1*).

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., рекомендував клопотати перед вченою радою НаУОА про схвалення Змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями).

### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити Зміни до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) та подати клопотання до вченої ради НаУОА щодо їх схвалення з метою подальшого оприлюднення на офіційному сайті університету і доведення інформації до відома потенційних вступників.

*Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.*

**2. СЛУХАЛИ:** Рейтингові списки та списки рекомендованих вступників на 1 курс та старші курси першого (бакалаврського) та 1 курс другого (магістерського) рівнів вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

### **ВИСТУПИЛИ:**

2.1. Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, зазначила, що рейтингові списки та списки вступників на 1 курс та старші курси першого (бакалаврського) та 1 курс другого (магістерського) рівнів вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб було згенеровано та завантажено з системи ЄДЕБО 21 серпня 2024 року згідно встановлених у Правилах прийому строків.

2.2. Матвійчук М.А. відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, повідомила, що рейтингові списки та списки вступників на 1 курс та старші курси першого (бакалаврського) та 1 курс другого (магістерського) рівнів вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб денної та заочної форм навчання у розрізі інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм були доведені до відома вступників та оприлюднені на вебсайті університету у рубриці «Вступ» за покликаннями: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/reitynh-bakalavr> та <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/rekom-bakalavr>, <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/reitynh-mahistr> та <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/rekom-mahistr> у встановлені строки - 21 серпня 2024 року.

### **УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до уваги.

*Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.*

**3. СЛУХАЛИ:** Про виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

### **ВИСТУПИЛИ:**

3.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із списком вступників на 1 курс першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які були рекомендовані до зарахування та успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями).

3.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. доручив Матвійчук М.А. підготувати наказ про зарахування згаданих вище вступників та оприлюднити його разом із додатками на вебсайті університету у розділі Вступ / Бакалавр / Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr> у розрізі інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм.

### **УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. підготувати накази про зарахування з 24 вересня 2024 року здобувачами 1 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями). Наказ про зарахування разом

із додатками розмістити на вебсайті університету у розділі Вступ / Бакалавр / Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr> у розрізі інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм.

*Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.*

**4. СЛУХАЛИ:** Про виконання вимог до зарахування вступниками старших курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**ВИСТУПИЛИ:**

4.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із списком вступників, що були рекомендовані до вступу на старші курси першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Вступники виконали вимоги до зарахування відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями).

4.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д., доручив Матвійчук М.А. підготувати наказ про зарахування здобувачами старших курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити наказ разом із додатками на вебсайті університету у розділі Вступ / Бакалавр / Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/statibakalavrom/nakazy-bakalavr>.

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. підготувати наказ про зарахування з 24 вересня 2024 року здобувачами старших курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб зазначених вище вступників й оприлюднити накази разом із додатками на вебсайті університету у розділі Вступ / Бакалавр / Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-bakalavrom/nakazy-bakalavr>.

*Голосували: за - 25, проти - 0, утримались – 0.*

**5. СЛУХАЛИ:** Про виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**ВИСТУПИЛИ:**

5.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із списком вступників на 1 курс другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які були рекомендовані до зарахування та успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями).

5.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. доручив Матвійчук М.А. підготувати наказ про зарахування згаданих вище вступників та оприлюднити його разом із додатками на вебсайті університету у розділі Вступ / Магістр / Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr> у розрізі інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. підготувати накази про зарахування з 24 вересня 2024 року здобувачами 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями). Наказ про зарахування разом із додатками розмістити на вебсайті університету у розділі Вступ / Магістр /

Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr> у розрізі інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм.

*Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.*

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Марія МАТВІЙЧУК